

# 信号灯藏身树丛,还真不好找

司机一不留神被曝光,申诉后江宁公安撤销违章并修剪了树枝

今年66岁的吴先生开车一直很小心。前两天,他开车去江宁办事,回来后没几天,收到了江宁交警大队的短信通知,说他在金箔路和莱茵达路路口闯了红灯。这让吴先生很疑惑,根本就没有看见红灯,怎么会有曝光呢?他又去了曝光地点观察,发现原来是树枝挡住了红灯。他向江宁交警大队申诉,撤销了这起曝光。昨天,现代快报记者在现场发现,遮挡信号灯的树枝也重新做了修剪。

□现代快报记者 朱俊俊 文/摄

吴先生说,他再次去这个路口时,发现信号灯的设置有问题。

“这个路口路幅很宽,车流量也很大,但信号灯却很小。现在南京的一些大路口,全部都是悬臂式的信号灯,但这个路口,信号灯却是立柱式的,安在了路的边上,不熟悉路况的人不容易发现。而且信号灯边上还有一棵大树,树枝垂下来,把灯遮挡住了。”

为此,吴先生写了一份行政复议申请书,邮寄到了江宁区公安分局。江宁公安分局调查后,撤销了这起曝光。

虽然自己的问题解决了,但吴先生又为别的司机操心:“如果别的司机不较真,200元罚款不就交了吗?”吴先生又

写信给现代快报,想请记者现场调查一下。

昨天上午,现代快报记者来到了金箔路和莱茵达路的路口。信号灯还是立柱式的,但树枝却明显修剪过,红绿灯看得很清楚。

江宁交警大队的一位负责人告诉现代快报记者,根据公安部信号灯的设置规范,路口是可以设置立柱式信号灯的,而且,这是个三叉路口,这种立柱信号灯完全够使用。

针对树枝遮挡信号灯的问题,交警大队专门通知了绿化部门,对行道树做了修剪。

这位负责人建议,司机经过路口时,无论有没有信号灯,都应该减速,注意观察,这样就不会有误闯红灯的情况。



遮挡信号灯的树枝已被修剪

“办卡才两天 健身会所就歇业”后续

## 康菲特健身会所答应退卡又反悔

本月初,康菲特健身会所突然歇业,大批会员前往维权。昨日,会所负责人承认康菲特已倒闭,会员被转到其他健身机构继续健身。不过,仍有不少会员要求退卡。对此,店长表示,该公司账面已没有一分钱,退卡已经不可能了。

汤杰曾在这家会所担任培訓部经理。他透露,会所歇业之

后,和“金吉鸟健身”达成了协议,康菲特付给对方一笔资金,将所有会员转接到这家健身机构,会员可以到这家健身会所继续锻炼。随后,康菲特健身会所和公司员工结算了工资。

康菲特店长介绍,在倒闭之前,该会所共有会员1700名左右。截止到上星期六,已经有1500多名会员办理了转卡手续。

据其透露,不久前,康菲特举行3周年店庆,推出优惠年卡。当时有150多位消费者购买了这种优惠卡。

董小姐就是这批新办卡的会员之一。11月底,她花了1100多元办理了健身年卡。然而还没有来得及开卡健身,这家俱乐部就歇业了。按照公司当初的“承诺”,会员可以选择转到其他健

身会所,也可以选择退卡。据董小姐统计,当时大约有200多位会员登记了退卡信息。

昨天下午,康菲特会所店长接受记者采访时表示,该公司已经将仅有的一笔钱付给“金吉鸟”用来转移会员。目前,公司账面上已经没有一分钱。“会员想要退钱是不可能了。”

现代快报见习记者 赵凤娟



## 阅江楼立柱油漆脱落

武先生:昨天南京阅江楼景区免费开放,去游玩时发现楼外墙面部分油漆已脱落,变成了“大花脸”。

见习记者 张玉洁探访:记者看到,阅江楼外的四面立柱,都有不同程度的油漆脱落,严重的地方油漆脱落一大片。主楼外楼梯扶手和窗框外侧,都有破损,露出钢筋水泥。此外楼顶的匾额上,蓝色的底色脱落,连“阅江楼”3个字都残缺不全了。

南京阅江楼景区管理处党政办公室主任邱健乐介绍,阅江楼2001年9月建成,到现在已11年多,还没有进行过大整修。时间一长,外面油漆被风吹雨淋,就容易出现脱落。目前,管理处正在设计维修方案,预计在明年七八月份对主楼进行整修。

## 溧水周园“玩不起”?

周先生:前不久与朋友去溧水县周园游玩,150元的门票太贵了。

记者 是钟寅探访:周园营销部工作人员介绍,周园建设成本不菲,原本是老板的私人庄园,为了满足爱好者们的参观需要才向公众开放。因为主要面对高端人员,才会定下这样票价。昨天,记者从南京市物价局了解到,周园票价经过溧水当地部门报备,由于是私人庄园,定价只需报备,物价部门不会强制定价。

# 中科番茄红素必选的理由

- ◎超浓缩
- ◎高提纯
- ◎效果好

**男性同胞们注意啦!**天气一天天转冷,不少前列腺疾病患者又该发愁了!前列腺疾病带来的痛苦相信每位患者都一言难尽。

专家提醒,患了前列腺疾病千万别讳疾忌医,及时地保健治疗才能回归健康的自己。

### ● 番茄红素到底是什么?

番茄红素是人体必需的一种健康元素,主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾脏、前列腺等脂肪质较

多的组织中。

其中番茄红素储存最多的是男性前列腺和女性子宫、卵巢、乳房等

器官。

当人体器官内的番茄红素含量明显降低,各种器官病变就会随之而来。

### ● 能缓解前列腺困扰?

随着年龄的增长,男性血液中番茄红素的含量持续下降,即会出现排尿困难、下腹部的酸、胀痛、前列腺增生肥大、抵抗力下降等全身性的不良症状。而服用番茄红素能快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰,

还男性轻松和健康。美国7家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

西方科学家通过临床试验证实:番茄红素可快速高效清除前列腺问题元凶——自由基的氧化危害,在服用番茄红素以后,它通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,从而帮助男性轻松告别前列腺困扰。

### ● 对女性有什么好处?

番茄红素是自然界最强抗氧化剂,其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。日本

Kanazawa大学医学院研究证实,番茄红素可以高效猝灭自由基,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻

的神奇功效。番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,还可大大降低乳腺、宫颈疾病的发病率。

### ● 吃番茄补充番茄红素?

研究证明,人体必须食用600个新鲜番茄(120公斤),才能确保每天需要摄取的20~30mg之间的番茄红素,达到防治前列腺疾病、保护心脏、延缓衰老、美容美肤的效果。而且由于番茄产地、新鲜程度、食用方法以及人体消化系统的差异,使得即使一个人真的每天都坚持食用120kg番茄,他所能吸收的番茄红素含量依然微乎其微。



### ● 番茄红素每天补充多少才合适?

专家建议,30岁以上的成年人必须积极主动服用番

茄红素,可以帮助男性防治前列腺疾病,帮助女性祛斑美容抗衰老。如果番茄

红素普及到每个人身上,将极大地减少多种疾病的发生,人类寿命至少可以推进20年。

### 中科番茄红素不得不选的理由

中科番茄红素是中科重点推荐产品,是目前市面上最先进、最有效的抗氧化剂,其“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”等特点在国内外市场得到广泛认可。

#### 原料上乘,天然有效

中科拥有亚洲规模最大的番茄制品生产基地——中科新疆番茄生产基地。基地水源、土壤、日照条件一流,品质上乘,其红色素的含量比内地高出2—3倍。

#### 服用方便,1天1粒

中科番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的番茄红素含量最高的健康产品,每100克含有高达7.0克的番茄红素,每天仅需一粒,就能摄入24.5mg番茄红素。

国际领先超临界CO<sub>2</sub>技术——采用国际领先的超临界CO<sub>2</sub>萃取和结晶组合分离技术,避免化学残留,确保高品质零污染。

全面GMP达标生产——中科番茄红素从生产到包装全过程均在GMP标准厂房内完成,10万级空



气净化度,温度及湿度严格控制在规定范围内,确保产品优质高效。

#### 严格检测,安全有效

中科番茄红素历时18个月严格的卫生学、稳定性、功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能(抗氧化、增强免疫力)、人体试食试验,

#### 番茄红素您比过么?到底怎么样,比比就知道。

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	0.2-3g 番茄红素/100g 产品	7.0g 番茄红素/100g 产品
服用量	每天6-8粒	每天仅需1粒
生产科技	搅拌压碎或化学溶剂提取(成本低,但是无法避免化学残留,对人体有毒副作用)	超临界CO <sub>2</sub> 萃取和结晶组合分离技术相结合(成本高,国际领先的纯物理技术,确保零污染)
功效比较	起效时间慢,效果一般	起效迅速,效果显著

寒冬来袭,您的前列腺还好吗?您的心脑血管还好吗?暖冬行,送温馨,中科就在您身边全面呵护您的健康。年关岁末,为感谢新老顾客对中科番茄红素的厚爱,特推出中科买送大惊喜:

惊喜一:买就送,即买即送暖冬礼品一份;

惊喜二:一次消费达到一年量,即可享受会员价,并当场办理中科VIP会员卡一张,尊享会员福利;

惊喜三:购买达到一定金额还额外赠送空气净化器一台,让您远离PM2.5,健康贴心又超值!

团购热线:025-83151323

详情请咨询:

400-828-9285 025-83603234

中科健康国际中心店地址:南京市北京东路40-

19号中科药房二楼

益丰、先声再康各大药店以及金鹰、德基、大洋、苏

宁环球各大商场有售

活动有效期至12月18日 欲购从速